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O Μάρτιος μιλάει γαλλικά!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ένα 

ευρύ πολιτιστικό πρόγραμμα γιορτάζει τη γαλλοφωνία σε διάφορα μέρη της χώρας.

Μία από τις αγαπημένες ξένες γλώσσες στη χώρα μας, τα γαλλικά, εξακολουθούν 
να απολαμβάνουν μία σημαντική θέση εντός και εκτός συνόρων. Το 36% των 
Ευρωπαίων μιλάει γαλλικά, ενώ πρόκειται για μια γλώσσα που κατέχει την 5η θέση 
παγκοσμίως και ενώνει τις πέντε ηπείρους με την κοινή τους χρήση.  Σήμερα 
λοιπόν η γαλλοφωνία έχει την τιμητική της και όλος ο Μάρτιος θα κυλήσει με 
πολιτιστικές εκδηλώσεις για τις οποίες συνεργάζονται οι γαλλόφωνες πρεσβείες 
της Ελλάδας.

Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν θα είναι οι εξής:

•      Στην έκθεση «Οι θαυμάσιες εικόνες του Βελγικού Κέντρου Κινουμένου 
Σχεδίου» θα δούμε μία επιλογή κόμικς βέλγων δημιουργών όπως των Marc Sleen, 
Schuiten, Jean Pol, Merho κ.α., ένα αφιέρωμα στο Μουσείο των Βρυξελλών και το 
κτιριακό συγκρότημα Horta -σκηνικό πολλών περιπετειών κινουμένων σχεδίων. 
Από 9/3 έως 3/4 / Café Paris-Athènes
•      Τρεις συγγραφείς που χρησιμοποιούν το έγκλημα ως πρόφαση, εξερευνούν την 
κοινωνική πραγματικότητα, τις πολιτικές αποκλίσεις και τη σκληρότητα 
ασυνήθιστων πεπρωμένων, στις δύο όχθες της Μεσογείου θα συναντηθούν σε μία 
συζήτηση. Οι Dominique Manotti, Miloudi Hamdouchi και Τεύκρος Μιχαηλίδης θα 
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πάρουν μέρος στη Λογοτεχνική στρογγυλή τράπεζα «Το αστυνομικό και νουάρ 
μυθιστόρημα». Την Πέμπτη 12/3 – 19:00 / Βιβλιοθήκη του Γαλλικού Ινστιτούτου 
Ελλάδος.
•      Το θεατρικό δρώμενο με μαριονέτες «Η νύχτα θα τελειώσει κάποια μέρα;» 
ξαναδιαβάζει τη σύγχρονη ελληνική ιστορία με οδηγό της, το ρεμπέτικο. Από την 
θεατρική ομάδα Tête dans le sac της Γενεύης. Στις 12-14.03.2015, 21:00 / 
Εργαστήρι Μαιρηβή (Σαχτούρη 4 και Σαρρή, Ψυρρή)
Είσοδος: 5€, Κρατήσεις: info@mairivi.gr – www.mairivi.gr – τηλ. 694 24 20 062
•      Στις 14 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί σε πολλά μέρη της Ελλάδας, ο πρώτος 
γαλλόφωνος λογοτεχνικός μαραθώνιος, από Κέρκυρα, Πάτρα, Μυτιλήνη, Χανιά, 
Άρτα, Σύρο και Αθήνα μεταξύ άλλων. Περισσότερες πληροφορίες 
http://marathonsfrancophonie.blogspot.gr/

Για να δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα κάντε κλικ εδώ.

Λενιώ Αλεξίου

Πηγή: tospirto.net 
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